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~:k8 Estraendo una carta da un mazzo di 52, calcola la l .Sll =52
probabilita che:

a. siaun 3 o una figura;

b. sia un 5 o una carta rossa;

c. non sia né un 4 né una carta di cuori.
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Un’urna contiene 4 palline gialle, 2 verdi e 7 bianche. Si estraggono consecutivamente 2 palline, senza rimet-
tere la pallina estratta nell'urna. Calcola la probabilita che:

a. siano dello stesso colore; c. almeno una sia verde;

b. nessuna sia bianca; d. la prima sia gialla e I'altra o verde o bianca.

23 3
§C) 78 Qd) 13

-

14 2
2) 393 ) 26

[—Q-]:D s {3-42

13,3 %

@) E.7tuble dlls Kows colors”
P = Paace) + P(venst ) + P(atancue)

14
RO LT LGt 28 44
. . -4 . .
{396 43%6 1342 €3-6 43/4/3 33
OSSENVAZ(OVE
PR L of= 43>= 13} _ 4342 43¢
Wads lo. greliinotion. pounplics |2 <2 214! 2

NZE 3 s :z T ARE
(z) (2) z> 36 36 136
437 g 436 39

0 P(E) = Pl wonds) + Ptuthe qulls) + Pt weds £ )

=4 6 4tz 46 4_&6/3_
136 136 13- 42 Be 436 A34L,
5



PCEY= P(biavere) + P(eAuiE) + P (o BAVA & tna Glte) -

3 2
_ +£ +£;+ F44+4F 2146 A 24 % _ 27428
332, 134 13- 12 36 13.4% 13-4
6 6 4
- 55
EX

P(E\:'f— -5—2 = i = 23
xREEEL 78

d) E - /’W Guua 2 Lol verse 5 BlavA”

E,,;”Mw cavs 2 Ll ke \/En.tsE\\ Ez = //W qaps 2 f'oﬁ; Rlavea™

PEY-P)+P(E,)= £2 £ _ 2 _3

13- }L’B 342 34 43

-
-



